
Kaj naj otrok zna in
ve pred vstopom v

šolo? 

Pomembno je, da otrok zna
sam odložiti svojo jakno,
čevlje, si obuti copate,
(pre)obleči oblačila. Sam
gre na stranišče, se obriše
in si umije roke. Povsem
samostojen je tudi pri
prehranjevanju. 

Skrb zase Skrb za svoje stvari 
Učitelji želijo, da zna otrok
prepoznati svoje stvari, jih
pospraviti in nositi v šolo tisto,
kar potrebuje. Še bolj kot »Ali
zna pisati?«, je pomembno: »Ali
zna zložiti in urediti svojo torbo
ali peresnico?«

Starši si pogosto pred vstopom otroka v šolo postavljajo naslovno vprašanje.
Zanima jih ali so to črke, številke, ali že mora znati brati, računati, pisati? Skrbi jih
ali bo njihov otrok zmogel toliko časa sedeti, zbrano poslušati in slediti navodilom? 

Bo zmogel sam poskrbeti za svoje copate, oblačila, šolske potrebščine ipd.? 

Kar otrok pred vstopom v šolo resnično potrebuje, so
razvite življenjske, vsakdanje veščine, ki mu bodo
omogočale samostojno delovanje v šolskem okolju.

Izražanje potreb
Otrok naj zna povedati, če ga kaj boli, če
je lačen, če mora na stranišče ali če nekaj
ne razume. Izraziti potrebe in postaviti
vprašanje je v šoli zelo dragoceno.



V šoli poteka individualizirano opismenjevanje – to pomeni,
da se učenje branja in pisanja prilagodi vsakemu otroku,
glede na to, kaj že zna in kaj še razvija. Tisti, ki že berejo,
ne bodo zaspali ob črki I, tisti, ki še ne ločijo med črko O
in krogom, pa bodo deležni vseh potrebnih korakov za
napredovanje do tekočega branja.

Ni treba znati brati, pisati ali računati!

Krepimo motivacijo za šolo
K temu procesu lahko starši največ prispevate s tem, da
otroku pokažete, da ga podpirate in spodbujate pri prehodu iz
vrtca v šolo ter da mu postavljate vprašanja, ki vzbujajo
zanimanje za učenje, kot npr: “Kaj misliš, da se boš v šoli
naučil?” In ne pozabite na objem otroka ter veliko mero
zaupanja, saj je to najboljša popotnica otroku pred vstopom v
šolo. 

KATERE SO TOREJ NAJPOMEMBNEJŠE VEŠČINE IN
SPRETNOSTI, KI KAŽEJO NA PRIPRAVLJENOST OTROKA NA

VSTOP V ŠOLO?
Samostojna skrb zase in za svoje potrebščine.
Otrok pozna osnovne podatke o sebi in svoji okolici.
Zapiše svoje ime.
Usmerjena pozornost minimalno 15-20 minut.
Pozna in razume osnovne pojave in dogodke.
Ima ustrezno razvit govor (pravilno izgovarja večino glasov).
Brez težav izvaja osnovne gibalne veščine.
Se orientira na sebi, na drugem, v prostoru in na ploskvi.
Pozna in poimenuje osnovne simbole, oblike, nekatere črke in številke.
Ima ustrezno razvite grafomotorične spretnosti. 
Ima razvite številske predstave vsaj do 10.
Brez večjih težav sodeluje v skupinski igri z vrstniki.

Povzeto po:
https://www.kopija-nova.si/kompas-na-prehodu-otroka-v-solo-in-ucenja-v-
prvem-razredu/kaj-mora-otrok-znati-vedeti-obvladati-pred-vstopom-v-solo/ 
https://alenkastare.si/priprava-na-vstop-v-prvi-razred/


